

参加建材会 50元买卡承诺送一条棉被
一个半月过去了还没见到棉被的影子

当初说好的棉被去哪儿了?

□记者 杨岸萌

本报讯 逛建材会须交50元买卡才能进会场,买卡另送一条棉被。但建材会结束一个多月了,买卡的人还没见到棉被。昨天,市民马女士致电本报反映了此事。

迟迟等不来棉被

马女士说,9月14日,她和同事一行4人参加在市区建设路中段神马大酒店举办的建材会,建材会由12家建材商联合举办,进门须先买一张卡,另送一条棉被。4人购买卡后去排队领棉被,因为人太多,棉被不够,她们没有领到。工作人员让她们留下电话,称随后会通知再领。

9月23日,马女士拨打在会场记下的一个电话号码,对方称他们是西建材郎宝陶瓷店的,9月20

有个联谊会,14日当天没有领到棉被的人都接到了通知,都已经领过了,不知道为什么没人通知马女士4人。郎宝陶瓷的工作人员让她留下电话,说随后会与她联系。但是马女士之后一直等不到店方电话,她又专门跑到郎宝陶瓷店,工作人员还是让她等,一个半月过去了,没有任何消息。

昨天,在马女士提供的4张“寻找好建材第一季”的卡片上,记者看到,正面有“皇冠联盟”“9月14日下午1点神马大酒店”“全城看皇冠一站到底”“G914次列车皇冠站”“幸福站”“¥5000元”等字。背面有“乘客须知”:拥有此车票即成为皇冠联盟的会员;凭此车票可享受本次活动的优惠;凭此车票搭乘皇冠列车的乘客均可免费获得价值298元的精美礼品一份;此车票每品牌用户仅限使用一次;此车票仅限本人使用;此

车票不得转让不得用于其他用途。“乘客须知”下面有郎宝陶瓷、升达地板、韩国米兰壁纸、卡尔·凯旋木门等12家商户的名字和标志。

此事到底该谁负责?

昨天上午,记者和马女士一起来到建设路西段西建材郎宝陶瓷店,店里一名女士说,建材会由第三方组织举办,交钱办卡发棉被也是第三方搞的活动,她提供了一个电话,说是第三方人员的,让马女士找第三方。

随后,根据郎宝陶瓷店工作人员提供的电话,记者以买卡者身份联系到第三方的曾(音)先生。曾先生一听说是建材会办卡送棉被的事,语气立即激动起来,对于记者的问题均未回答,只说要三方一起核实,让买卡者到郎宝陶瓷当着店里面人的面与他联系,“你当着

他们的面给我打电话,我会回答你任何问题。”

就此,市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员巴先生说,就上述问题,因为建材会由12家商户联合举办,所以消费者可以去找12家商户的其中一家或者几家负责;另外,根据《河南省消费者权益保护条例》第三十一条规定,租赁他人柜台、场地或者设施的经营者损害消费者合法权益的,柜台、场地、设施的提供者应当依法承担民事责任,不得拒绝消费者的赔偿要求。所以消费者还可以去找场地提供方神马大酒店。如果商户与酒店都不愿承担责任或者一直推诿,消费者可以拨打12315投诉,他们会介入协调。

随后,记者致电神马大酒店,工作人员留下记者电话,称会转告相关负责人,让负责人与记者联系说明情况。

食药监部门 发布风险警示: 织纹螺有毒 千万别吃!

□记者 巫鹏

本报讯 昨天记者从市食品药品监督管理局获悉,近日国家食药监总局发布风险警示,提醒公众注意织纹螺含有河鲀毒素,易导致食物中毒,不要购买和食用。

据介绍,织纹螺,俗称海丝螺、海蛳螺、麦螺或白螺等,织纹螺的外形特征为尾部较尖、细长,长度约为1厘米,宽度约为0.5厘米,约指甲盖大小。当前正值食用螺销售旺季,近期国家食品安全风险监测部门发现仍有织纹螺在市场销售,且抽样检出含有高含量河鲀毒素。河鲀毒素中毒可引起头晕、呕吐、口唇及手指麻木等症状,严重者致死,中毒潜伏期一般在10分钟至3小时。该毒素对热稳定,煮沸、盐腌、日晒等均不能将其破坏,目前尚无特效治疗解毒药物。

市食品药品监督管理局工作人员告诉记者,根据要求,任何食品生产经营单位不得采购、加工和销售织纹螺。同时,公众应提高自我保护意识,不购买和食用织纹螺。误食织纹螺后,如出现中毒症状,应立即自行催吐,并到医院就诊。此外,市民若发现食品生产经营单位采购、加工和销售织纹螺的,可及时拨打电话12331向食品安全监管部门举报。

30路公交车始发站 改为市公交三公司

□记者 王桂星/文 李英平/图

本报讯 昨天,记者从市公交总公司了解到,该公司把30路公交车的始发站改为位于市区西环路和建设路交叉口北侧的市公交三公司,其整体运行线路未做调整,进一步提升交通安全,请广大市民留意。

据市公交总公司有关负责人介绍,30路公交车以前的始发站在焦店立交桥附近的建设路边,停车位占压部分道路,在一定程度上影响了车辆通行,也不利乘客安全上下车。经与交管部门沟通,该公司从上周起调整了30路公交车建设路西段的始发站,将其始发站改为位于市区西环路和建设路交叉口北约300米的市公交三公司(右图)。



留言板

市民陈女士乘坐车牌号为豫D2838的3路公交车时不慎将物品遗忘在车上,司机徐师傅捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

市民柴先生捡到豫DX8838车牌一块,请失主拨打电话13903906930联系认领。

车牌号为豫D67691的68路公交车司机崔先生捡到王雨帆的公交学生优惠卡,请失主拨打电话18317655079联系认领。



工地装上限高栏

昨天上午,在湛河区北渡镇莲花盆村一个建筑工地,工程车辆通过限高栏驶出工地。为减少超高、超载工程车辆在市区道路行驶时影响交通安全的情况,近期,湛河区住建局要求辖区内各建筑工地门前建起限高栏。本报记者 彭程 摄

心理咨询热线 为您排忧解难

为给两报广大读者提供更好的服务,解决大家在紧张忙碌的工作、学习和生活中遇到的心灵困扰,平顶山日报社读者俱乐部与平顶山中心航职业学校联合开展“关爱随行”心理咨询活动。凡两报读者均可拨打本周值班咨询师徐要逊

电话:13523274217 咨询各类心理问题。平顶山中心航职业学校校本周五晚论文答辩指导,周六评价心理测试卷。地点:市一高对面工贸学院教学楼三楼最西头305教室。咨询电话:15136929664

本期咨询案例

郝先生:男,39岁,货车司机,认为同伴、老婆、父母等人在对一些事情的处理和问题的解决上总和自己不一致。以至于经常出现困惑不解、焦虑烦恼。寻求帮助。徐要逊(国家二级咨询师):上期谈到遇到碰瓷的按你的意见,他们若拦车你们强行开车会怎样?他说:很可能被撞伤或撞死。我说:这样的话就不怕警察找到你们吗?他理直气壮地说:车上有行车记录仪,他们讹钱,我们又不是突然撞上去的,怕什么?我说:你说的有道理,但

是警察找到你们,你这样说就会让你们走吗?我继续启发他:这样做的话最终对你及家人、你的结伴司机及家人、碰瓷者及其家人等都会带来什么样的结果呢?他说:那你说给他们钱?我说:其实对任何事情的处理都有多种处理方案,但产生的结果可能是迥然不同的,凡事儿你多想一些处理方案并想清楚每种方案对人对己造成的利弊,自然就会明白该怎样处理比较好,也就不那么纠结了。



办理货物托运 也有免费开水

10月27日,一位办理货物托运的市民在接受免费开水。近日,平顶山火车站货运办理处的大厅里安装了自动过滤开水机,免费向来办理货物托运、领取货物的市民提供饮用水。

本报记者 李英平 摄

便民服务 热线

市长热线:12345 市工商局申诉举报电话:12315 市消协投诉热线:2996315 2999315 市教育局政风行风热线:2629909(周一至周五) 2629911(周六、周日)
市环保局环境投诉热线:12369 建设系统服务热线:12319 市质监局打假维权咨询服务热线:12365 物价举报:12358 电力抢修:95598 自来水抢修:2830000 出租车:2345000
公交:3382000 市公路运输管理处:96520 市国税局:12366 平顶山火车站问询处:7187179 市旅游局:2880000 2884444 市纪委纠风办:2665675 市司法局政风行风热线:4944673